
❐ 防災についてお聞きします

■ 1. 安心できる ■ 2. どちらかといえば安心できる

■ 3. どちらかといえば不安である ■ 4. 不安である

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

回答者数 115 625 543 228 53 1,564

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

男性 52 284 246 93 13 688

女性 62 335 293 134 34 858

無回答 1 6 4 1 6 18

合計 115 625 543 228 53 1,564

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

10代 4 23 12 10 0 49

20代 3 32 36 12 0 83

30代 10 55 57 29 1 152

40代 16 98 75 30 1 220

50代 18 90 101 43 4 256

60代 25 139 131 52 14 361

70代 23 128 89 36 13 289

80代以上 16 54 40 15 15 140

無回答 0 6 2 1 5 14

合計 115 625 543 228 53 1,564

　10代、40代、70代、80代以上で「1. 安心できる」

「2. どちらかといえば安心できる」の割合が比較的高く

なっています。

　男女の差はほとんどありません。

　「1. 安心できる」 「2. どちらかといえば安心できる」と

「3. どちらかといえば不安である」 「4. 不安である」は、

ほぼ半数となっています。
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問43 あなたのお住まいの地域は、災害対策や防災体制が充分に整備され、安心して生活できると

感じていますか。（１つに○）



○小学校区別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    （単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

進修 8 20 16 1 3 48

修道 11 47 30 19 1 108

有緝 5 37 52 19 4 117

早修 3 23 11 2 2 41

中島 6 33 35 12 5 91

明倫 11 42 33 11 5 102

厚生 4 50 36 10 5 105

神社 1 15 28 19 4 67

大湊 4 7 10 10 2 33

佐八 1 19 6 3 0 29

宮山 2 26 16 1 0 45

浜郷 5 18 22 6 0 51

四郷 5 15 19 4 1 44

豊浜東 4 5 9 11 0 29

豊浜西 0 22 15 13 1 51

北浜 2 9 19 8 2 40

東大淀 1 8 7 9 0 25

城田 5 19 22 8 1 55

上野 3 11 9 2 0 25

二見浦 4 41 44 14 4 107

小俣 16 71 39 16 4 146

明野 7 46 23 5 0 81

御薗 4 28 33 16 4 85

無回答等 3 13 9 9 5 39

合計 115 625 543 228 53 1,564

　佐八、早修、明野で「1. 安心できる」 「2. どちらかといえば安心できる」の割合が高くなっています。

　神社、北浜、豊浜東で「3. どちらかといえば不安である」 「4. 不安である」の割合が高くなっています。
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■ 1.  １～２日分 ■ 2.  ３～６日分 ■ 3.  ７日分以上 ■ 4. していない

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

回答者数 533 401 65 525 40 1,564

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

男性 194 194 33 256 11 688

女性 335 204 32 262 25 858

無回答 4 3 0 7 4 18

合計 533 401 65 525 40 1,564

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

10代 18 12 4 15 0 49

20代 24 14 3 42 0 83

30代 56 37 4 55 0 152

40代 87 49 5 78 1 220

50代 97 52 10 94 3 256

60代 127 99 17 113 5 361

70代 91 94 13 79 12 289

80代以上 29 42 9 45 15 140

無回答 4 2 0 4 4 14

合計 533 401 65 525 40 1,564

　20代で「4. していない」が約51％となっています。

　年代が高くなるほど「2.  3～6日分」の割合が高くなっ

ています。

　男性の方が「4. していない」の割合が高くなっていま

す。

　女性の方が「1.  1～2日分」の割合が高くなっていま

す。

　「4. していない」の割合は30％を超えています。

　準備している方は「1.  1～2日分」 「2.  3～6日

分」がそれぞれ30％程度で、「3.  7日分以上」の方は

約4％となっています。
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問44 あなたの家では、災害に備え食料、水など非常持出品や災害時備蓄品を

おおよそ何日分準備していますか。（１つに○）



○小学校区別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    （単位：人）

回答 1 2 3 4 無回答 合計

進修 10 14 2 20 2 48

修道 33 36 2 36 1 108

有緝 32 28 8 47 2 117

早修 13 11 2 13 2 41

中島 27 31 1 29 3 91

明倫 37 27 6 29 3 102

厚生 44 24 4 29 4 105

神社 25 12 3 23 4 67

大湊 13 9 0 10 1 33

佐八 6 10 2 11 0 29

宮山 15 15 2 13 0 45

浜郷 17 9 5 20 0 51

四郷 13 14 2 15 0 44

豊浜東 13 4 1 11 0 29

豊浜西 22 10 0 18 1 51

北浜 16 10 1 11 2 40

東大淀 4 8 1 12 0 25

城田 14 18 2 21 0 55

上野 8 9 2 6 0 25

二見浦 45 27 3 29 3 107

小俣 55 39 7 42 3 146

明野 30 20 2 29 0 81

御薗 30 11 3 38 3 85

無回答等 11 5 4 13 6 39

合計 533 401 65 525 40 1,564

　東大淀、御薗、進修で「4. していない」の割合が高くなっています。
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■ 1. 定期的に参加している ■ 2. 参加したことがある      ■ 3. 参加したことがない

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 3 無回答 合計

回答者数 123 520 874 47 1,564

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 3 無回答 合計

男性 66 228 378 16 688

女性 57 288 486 27 858

無回答 0 4 10 4 18

合計 123 520 874 47 1,564

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 3 無回答 合計

10代 2 18 29 0 49

20代 0 15 66 2 83

30代 7 27 118 0 152

40代 11 74 133 2 220

50代 21 86 144 5 256

60代 35 139 181 6 361

70代 37 109 130 13 289

80代以上 10 48 67 15 140

無回答 0 4 6 4 14

合計 123 520 874 47 1,564

　「3. 参加したことがない」の割合が半数を超えていま

す。

　20代、30代では「3. 参加したことがない」の割合が

非常に高くなっています。60代、70代で「1. 定期的

に参加している」 「2. 参加したことがある」の割合が高

くなっています。

　男性の方が「1. 定期的に参加している」の割合が

やや高くなっています。
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問45 お住まいの地区や市の防災訓練等に参加したことがありますか。（１つに○）



○小学校区別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    （単位：人）

回答 1 2 3 無回答 合計

進修 3 15 28 2 48

修道 1 17 88 2 108

有緝 7 46 63 1 117

早修 1 10 28 2 41

中島 5 27 56 3 91

明倫 3 31 65 3 102

厚生 10 31 60 4 105

神社 7 26 29 5 67

大湊 3 10 19 1 33

佐八 1 7 21 0 29

宮山 0 8 37 0 45

浜郷 6 19 25 1 51

四郷 7 14 23 0 44

豊浜東 6 12 11 0 29

豊浜西 12 26 12 1 51

北浜 3 17 18 2 40

東大淀 2 12 11 0 25

城田 5 10 39 1 55

上野 1 11 13 0 25

二見浦 15 48 39 5 107

小俣 17 59 67 3 146

明野 6 34 41 0 81

御薗 2 21 58 4 85

無回答等 0 9 23 7 39

合計 123 520 874 47 1,564

　豊浜西、二見浦、豊浜東で「1. 定期的に参加している」 「2. 参加したことがある」の割合が高くなっています。

　修道、宮山で「3. 参加したことがない」の割合が高くなっています。
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（例）転倒防止を行う／寝室などから家具を減らす／ローボード等の背の低い家具に変える等

■ 1. している ■ 2. していない

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

回答者数 663 853 48 1,564

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

男性 288 385 15 688

女性 371 458 29 858

無回答 4 10 4 18

合計 663 853 48 1,564

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

10代 23 26 0 49

20代 30 53 0 83

30代 61 90 1 152

40代 84 135 1 220

50代 104 146 6 256

60代 148 207 6 361

70代 144 133 12 289

80代以上 65 57 18 140

無回答 4 6 4 14

合計 663 853 48 1,564

　70代以上で「1. している」の割合が比較的高くなっ

ています。

　男女の差はほとんどありません。

　「2. していない」の割合が半数を超えています。
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問46 あなたの家では、家具の地震対策をしていますか。（１つに○）



○小学校区別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    （単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

進修 19 27 2 48

修道 48 59 1 108

有緝 51 64 2 117

早修 23 16 2 41

中島 41 46 4 91

明倫 53 44 5 102

厚生 49 51 5 105

神社 31 32 4 67

大湊 11 21 1 33

佐八 10 19 0 29

宮山 24 21 0 45

浜郷 22 27 2 51

四郷 20 24 0 44

豊浜東 5 22 2 29

豊浜西 18 32 1 51

北浜 15 23 2 40

東大淀 8 17 0 25

城田 14 40 1 55

上野 14 11 0 25

二見浦 34 70 3 107

小俣 71 73 2 146

明野 36 44 1 81

御薗 32 51 2 85

無回答等 14 19 6 39

合計 663 853 48 1,564

　早修、上野、明倫で「1. している」の割合が高くなっています。

　豊浜東、城田で「2. していない」の割合が高くなっています。
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■ 1. 決めている ■ 2. 決めていない

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

回答者数 475 1,035 54 1,564

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

男性 207 467 14 688

女性 265 557 36 858

無回答 3 11 4 18

合計 475 1,035 54 1,564

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

10代 23 26 0 49

20代 21 62 0 83

30代 45 107 0 152

40代 69 149 2 220

50代 72 180 4 256

60代 105 246 10 361

70代 94 179 16 289

80代以上 44 78 18 140

無回答 2 8 4 14

合計 475 1,035 54 1,564

　10代では「1. 決めている」が約半数となっています

が、他の年代では「1. 決めている」は30％程度です。

　男女の差はほとんどありません。

　「2. 決めていない」の方が60％を超えています。

（例）家族みんなで避難場所について事前に決めている、家族みんながNTTの災害用伝言ダイヤル「171」の使い方を知っている、家族

　 　　　みんなが携帯電話会社の災害伝言板を使える 等
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問47 あなたの家では、緊急時の連絡方法を決めていますか。（１つに○）



○小学校区別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    （単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

進修 10 35 3 48

修道 33 74 1 108

有緝 32 80 5 117

早修 22 15 4 41

中島 31 55 5 91

明倫 40 57 5 102

厚生 36 62 7 105

神社 23 40 4 67

大湊 11 21 1 33

佐八 5 24 0 29

宮山 12 33 0 45

浜郷 21 30 0 51

四郷 12 32 0 44

豊浜東 7 22 0 29

豊浜西 12 38 1 51

北浜 11 27 2 40

東大淀 9 16 0 25

城田 17 37 1 55

上野 8 17 0 25

二見浦 30 74 3 107

小俣 44 100 2 146

明野 25 56 0 81

御薗 14 68 3 85

無回答等 10 22 7 39

合計 475 1,035 54 1,564

　早修で「1. 決めている」の割合が高くなっています。

　佐八、御薗で「2. 決めていない」の割合が高くなっています。

22 

31 

29 

59 

36 

41 

37 

37 

34 

17 

27 

41 

27 

24 

24 

29 

36 

31 

32 

29 

31 

31 

17 

78 

69 

71 

41 

64 

59 

63 

63 

66 

83 

73 

59 

73 

76 

76 

71 

64 

69 

68 

71 

69 

69 

83 

0 50 100

進修

修道

有緝

早修

中島

明倫

厚生

神社

大湊

佐八

宮山

浜郷

四郷

豊浜東

豊浜西

北浜

東大淀

城田

上野

二見浦

小俣

明野

御薗

(%)



■ 1. 知っている ■ 2. 知らない

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

回答者数 1,217 308 39 1,564

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

男性 528 149 11 688

女性 678 156 24 858

無回答 11 3 4 18

合計 1,217 308 39 1,564

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

10代 43 6 0 49

20代 56 27 0 83

30代 122 30 0 152

40代 169 49 2 220

50代 192 60 4 256

60代 289 66 6 361

70代 231 48 10 289

80代以上 106 21 13 140

無回答 9 1 4 14

合計 1,217 308 39 1,564

　※ 市では避難所を掲載した「防災マップ（平成27年度改定版）」を危機管理課、各総合支所及び各支所にて配布し、市ホーム

　　　ページで公開しております。

　20代で「2. 知らない」の割合が比較的高くなってい

ます。

　男女の差はほとんどありません。

　「1. 知っている」の方が約80％と高くなっています。
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問48 災害時の避難場所を知っていますか。（１つに○）



○小学校区別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    （単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

進修 40 6 2 48

修道 81 27 0 108

有緝 89 26 2 117

早修 33 6 2 41

中島 70 18 3 91

明倫 76 23 3 102

厚生 85 16 4 105

神社 53 10 4 67

大湊 27 5 1 33

佐八 19 10 0 29

宮山 34 11 0 45

浜郷 46 5 0 51

四郷 32 12 0 44

豊浜東 27 2 0 29

豊浜西 44 6 1 51

北浜 33 5 2 40

東大淀 19 6 0 25

城田 46 9 0 55

上野 20 5 0 25

二見浦 89 13 5 107

小俣 104 40 2 146

明野 62 19 0 81

御薗 61 22 2 85

無回答等 27 6 6 39

合計 1,217 308 39 1,564

　豊浜東、浜郷で「1. 知っている」の割合が特に高くなっています。

　佐八で「2. 知らない」の割合が比較的高くなっています。
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問49災害時の避難する先（市指定の避難所、親族、知人宅等）を決めていますか。（１つに○）

■ 1. 決めている ■ 2. 決めていない

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

回答者数 764 748 52 1,564

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

男性 331 341 16 688

女性 425 402 31 858

無回答 8 5 5 18

合計 764 748 52 1,564

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

10代 35 14 0 49

20代 37 46 0 83

30代 73 79 0 152

40代 112 106 2 220

50代 106 143 7 256

60代 175 179 7 361

70代 156 119 14 289

80代以上 65 58 17 140

無回答 5 4 5 14

合計 764 748 52 1,564

　「1. 決めている」と「2. 決めていない」はほぼ同程度

です。

　男女の差はほとんどありません。

　10代で「1. 決めている」の割合が高くなっています。
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問49 災害時の避難する先（市指定の避難所、親族、知人宅等）を決めていますか。（１つに○）



○小学校区別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    （単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

進修 20 27 1 48

修道 53 55 0 108

有緝 53 62 2 117

早修 25 12 4 41

中島 49 38 4 91

明倫 44 53 5 102

厚生 59 41 5 105

神社 35 27 5 67

大湊 20 11 2 33

佐八 6 22 1 29

宮山 20 25 0 45

浜郷 30 21 0 51

四郷 23 20 1 44

豊浜東 16 11 2 29

豊浜西 25 24 2 51

北浜 19 18 3 40

東大淀 13 12 0 25

城田 29 26 0 55

上野 19 6 0 25

二見浦 46 58 3 107

小俣 67 76 3 146

明野 39 42 0 81

御薗 35 48 2 85

無回答等 19 13 7 39

合計 764 748 52 1,564

　上野、早修で「1. 決めている」の割合が高くなっています。

　佐八で「2. 決めていない」の割合が高くなっています。
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■ 1. している ■ 2. していない

○単純集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

回答者数 910 610 44 1,564

○男女別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

男性 388 287 13 688

女性 515 316 27 858

無回答 7 7 4 18

合計 910 610 44 1,564

○年代別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    

（単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

10代 29 20 0 49

20代 46 37 0 83

30代 90 62 0 152

40代 140 79 1 220

50代 158 95 3 256

60代 226 128 7 361

70代 152 126 11 289

80代以上 65 57 18 140

無回答 4 6 4 14

合計 910 610 44 1,564

（例）防災みえ.jpのメールサービス、市の防災メールなどに登録している、テレビ、CATV等から災害情報を入手するようにしている 等

　40代～60代で「1. している」の割合が比較的高く

なっています。

　男女の差はほとんどありません。

　「1. している」の割合は約60％となっています。
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問50 災害情報を入手する努力をしていますか。（１つに○）



○小学校区別集計

（無回答等を除いた割合　単位：％）    （単位：人）

回答 1 2 無回答 合計

進修 23 24 1 48

修道 66 42 0 108

有緝 66 48 3 117

早修 30 9 2 41

中島 54 33 4 91

明倫 66 32 4 102

厚生 57 43 5 105

神社 40 22 5 67

大湊 16 15 2 33

佐八 16 12 1 29

宮山 29 16 0 45

浜郷 31 20 0 51

四郷 24 20 0 44

豊浜東 15 13 1 29

豊浜西 27 23 1 51

北浜 27 11 2 40

東大淀 10 15 0 25

城田 34 21 0 55

上野 12 12 1 25

二見浦 74 30 3 107

小俣 85 59 2 146

明野 50 31 0 81

御薗 41 42 2 85

無回答等 17 17 5 39

合計 910 610 44 1,564

　早修、北浜、二見浦で「1. している」の割合が高くなっています。

　東大淀で「2. していない」の割合が高くなっています。
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